

Magyar Nemzeti
Ujság Budapest.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfőn
Előfizetési ára: egy évre
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 1000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

A tisztviselői létszámcsökkentés

Igen fájdalmas operáció, ezzel tisztában kell lennie az orvosnak is, a páciensnek is. A siker egyiknek sem hozhat örömet, ezzel tisztában kell lennünk valamennyiünknek, akik végignézzük ezt az operációt. Ennélfogva tehát legyünk emberségesek, még ha hajlíthatatlanok vagyunk is. Simán kellene ezt az ügyet elintézni s félünk, hogy nem úgy lesz. A szanalási törvény sarkalatos pontja, hogy a fölösleges munkaelemek kiküszöbölésével, a megmaradt értékesebb anyag jobb dotációhoz jutva — és mert értékesebb a réginél — több és jobb munkaprodukciót fog nyújtani.

Ezt tudjuk mindnyájan, de vegyük tekintetbe az operáció előtt azt is, hogy a város rendje, szilárdsága és az adminisztráció megbízhatósága attól függ, hogy a város tisztviselői miképp teljesítik kötelességüket. Ezek a kötelességek mind szervesen fűződnek össze a város strukturájának fenn tartásával és a hivatalok egészséges működésével. Ez viszont összekapcsolódik a város minden társadalmi és gazdasági rétegének érdekeivel. Mert hasznos, lelkiismeretes és eredményes munka nem képzelhető el a városi adminisztráció belső rendje nélkül. Jól tudjuk, hogy a város vezetősége és a város polgársága a mai gazda-

sági állapotok mellett, a legjobb akarrattal már eddig is a lehetőség határain belül (és a különböző pótdadókön kívül) megtett mindent a tisztviselők érdekében, amit megtehetett. És most már az adófizetők úgy érzik, hogy egyedül ők nem ihatják meg a levét a város rossz helyzetének.

Vegyük tekintetbe ezeket az operáció előtt, de — ha esetleg kevésbé radikális módszerrel is nem lehetne a bajon segíteni — a bonckést úgy fordítsuk, hogy nemesebb részeket ne érjen.

Tárgyalják-e a költségvetést? Mert ez — a szanalási program másik ága — is van olyan fontos, mint a létszámcsökkentés, ha ugyan! nem fontosabb annál. Ugyanis hiába a létszámcsökkentés, ha sok az egyéb fölösleges kiadás és sok az elmaradó bevétel. Nemcsak a villanytelepre és a jéggyárra gondolunk — amelyek közül az előbbinek az üzembentartása, az utóbbinak az üzemen kívüli állapota igen nagy teher a város költségében — hanem a város minden gazdaságára, amely élvezve sok kedvezményt, egy töredékét sem éri el annak a jövedelemnek, amelyet a város a magánvállalatoktól és a legkisebb szatócsboltoktól is adóképpen — és főleg forgalmi adókban — kap. Mi azt

hiszük, hogy amikor a város alkalmazottainak a keményéhez a takarékoság elve nevében nyul, a saját felelősségének, vagy nehézkességének sem szabad kegyelmeznie. Ha rajtunk állna, minden városi üzemre adóképpen ki kellene róni, hogy az általa képviselt tőkének meghatározott százalékat köteles megszerezni, különben vagy bérbeadják, vagy eladják. Tenéink ezt pedig mindenekelőtt a jéggyárral és a villanyteleppel.

Szanalni kell, igyekezzék ezt a város okszerűen és bölcsen, de az egész vonalon végrehajtani.

Bokréta ünnepély.

Kevés okunk van ünnepelni, mert most a munka a kitaró, céltudatos munka idejéig kell hogy éljük, mert csak így tudunk megerősödni, a háboru okozta ezernyi bajból kilábalni. Tegnapelőtt, pénteken dében, ha csak pár percre is, abba hagytuk a hétköznapi munkáját, s ha vasárnapi ruhát nem is öltöttünk, még is ünnepeltünk. A munkát, a becsületes, kitaró és közhasznú munkát s annak eredményét ünnepeltük. Nem nagy ideje még, hogy összeverődött néhány jó ember, akik célul tűzték ki, hogy a szentesi gyümölcs-, szőlő- és zöldségtermelőket szövetkezetbe tömörítsék, mert ez által sok kis ember, derék szentesi polgár boldogulását vélték elősegíteni. Azt akarták, hogy azok a kis termelők, akik eddig a vidéki kereskedők érdekének voltak kiszolgáltatva szövetkezetbe tömörülve, az eddignél jobban értékesítsék terményeiket, s a legtöbbször veszendőbe ment gyümölcs hulladékaika

Egy kálvinista lelkész tragédiája.

Irta: Nagy Imre. (5)

Mind e csapásokat betetőzi az 1708. évben kitört pestis járvány, melyet a szerke korbóló kurucok hurcolnak be. 1710-ig dühöng a döghalál, amely a város lakosságának majdnem felét, 900 embert szed áldozatul.

A temetők megtelnek holtakkal s az 1711. évben a városnak új temetőt kell nyitni. Ez az ugynevezett Méczán-temető a mai Horváth Mihály-, Kossuth- és Bocskay-utcák között feküdt. Akkor még a városon kívül. A mai evang. templom felkén s a mostani Luther-téren akkor még szertüskertek voltak.

A nagy pestis alatt Pathy Miklós a legderékabb, a legbátrabb, önfeláldozó viselkedésével példát nyújtott hiveinek a csapások elviselésére, a türésre. Orvos, patika ismeretlen fogalom volt még ezközben Szentesen. De ha lett volna is orvos, gyógyszerész, nem sokat használt volna a nagy pestis idején, mert az akkori orvosi tudomány alig volt babonás nagyképüsködésnél egyébként nevezhető.

Igy édegel hivei rajongó szeretetétől környezve, papi hivatásának nemes felfogá-

sával a mi prédikátorunk.

A nagy pestis megszűnte után az ő buzditására Nagykőrösről és Kecskemétről számosan költöznek át Szentesre a megfogyatkozott lakosság pótlására.

A szatmári békekötés azután meghozza a rég áhított békét és nyugalmat. Nagy gazdasági fellendülés következik be a békekötés évekkel. Ujból és hatalmasabban felvirágozik a város. Rengeteg új területek kerülnek eke alá. A Nagyhegy dombjai új ültetésű szőlőtől zöldelnek, amelyeket a jövevény körösi és kecskeméti atyafiak telepítenek. Pathy Miklós — maga is homoki ember lévén — buzditja, tanítja a lakosságot a szőlőművelésre s jó példával előjárva ő is nagy darab szőlőt ültet. A jólét erősen emelkedik, töröktől, labancból, ráctól már nem kell félni s így bátorosan költözhetnek ide a Hajduságról, Szatmárból, Szilágyságról a települők.

Pathy Miklós is szomorú özvegységét ez időben új házasságra váltja fel. De boldogság helyett — amit annyira áhított — újabb bánat, újabb megpróbáltatás jut neki osztályrészül. Az öregedő férfi házassága a legszerencsétlenebb lett. Az új asszony cifraalkodó, sőt feslett erkölcsű volt.

A görög cincárok, ez az élelmes kalmár

népség, melyeknek utódai jobbadán már kihaltak, ez időben kezdte ellepni a fejlődő alföldi magyar városokat. Zsidó ekkortájt még nem merészkedett le a felsőbb vidékekről felénk.

Ezek a görög „boltos“-ok, — (hogy értékes áruik el ne égjen, téglá bolthajtásu helyiségeket építtettek, innen a „boltos“ nevezet) — ezek árulták a szép piros török papucsokat, a gyolcsot, a patyolatot, a rázsát, a csemelót, anglia posztót s ők látták el a vagyonosodó fehérlépet kőszönyűvel, násfával, rezgővel és fülönfüggővel.

Az új asszony czekekkel a cincárokkal folytatott szerelmi viszonyt, férjének szegényére, pironkodására és az egyház véneinek — a presbiteriumnak nagy megbontránkozására.

Hát mért nem üzte el a méltatlanná vált asszonyt? — kérdeznők mai nap. Csak-hogy abban az időben a válás a legnagyobb ritkaságok közé tartozott s különösen a papok között volt majdnem lehetetlenné téve. De talán az öreg férj szerelme a fiatal menyecske iránt készítette őt arra, hogy túrje gyalázatát.

(Folyt. köv.)

Csépléshez új köl-
csönzsákot adok!

Szántó Andor

terménykereskedő, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám.
Telefonszám: 63.

Mindenféle gabonát és
terményt a legmagasabb
áron veszek. 1

Lapunk mai száma 8 oldal, ára 1000 korona.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

saját szeszfordójuk után a lehető legjobban értékesítsék.

Szük ez a hely arra, hogy ennek a szövetkezetnek egy évi hasznos működéséről és annak eredményéről beszámoljunk. De az eredményről beszámol az a tény, hogy ez a szövetkezet, mely csekély tőkével kezdte meg működését, ma már abban a helyzetben van, hogy a modern követelményeknek megfelelő szeszfordó berendezése elhelyezésére új hajlékot emelhetett.

A Nagyhegy 270 szám alatt tető alá hozott új hajlék, a becsületes munka megérdemelt eredményének bokréta ünnepét ültük. Ezen az ünnepélyen, melyen dr. Mátéffy Ferenc ny. polgármester a szövetkezet elnöke és a szövetkezet igazgatóságán kívül szép számu vendég s a hatóság részéről Lakos István dr. főjegyző, Berényi Antal főszámvevő és Gálfy Sándor számvevő vettek részt, az első felköszöntőt Untermüller Ernő a szövetkezet igazgatóságának tagja mondotta. Közvetlen szavakban üdvözölte a megjelent vendégeket, majd ecsetelte a szövetkezet működésének eddigi eredményét, amely nagyrészt a minden szépért és üdvösért lelkesülő dr. Mátéffy Ferenc elnöknek köszönhető, aki higgadt megfontolt tanáccsal támogatta a szövetkezet vezérigazgatóját Sima Lászlót üzleti szellemtől áthatott kitartó és becsületes munkájában.

Lakos István dr. főjegyző, h. polgármester a hatóság üdvözlését és szerencse kívánatát tolmácsolta, míg Sima László építőmestert köszöntötte fel. Az ünnepi ebéd szakácsa Bazsik Antal a Petőfi vendéglőse volt, a legkitünőbb borral pedig Vajda Bálint a szövetkezet igazgatóságának tagja gondoskodott. Ezek után talán felesleges is elmondanunk, hogy a kedélyes délebed a késő esteli órákig tartott.

A csongrádi bűnpör negyedik napja

A mai napon Posztós Mihály szegedi detektív csoportvezető kihallgatásával kezdődött a tárgyalás, aki a törvényszék elnökének azon kijelentésére, hogy a vádlottakat a legkülönbözőbb módon bántalmazták és beismertő vallomásukat így csikarták ki tőlük, kijelenti, hogy a terheltek ezen állításából egy szó sem igaz. Ulain dr. védő ugyan e körülményre vonatkozó kérdéseire a tanu szintén tagadja az állítólagos bántalmazásokat.

A terheltek egyenként intéznek a tanuhoz kéréseket, aki azonban mindvégig azt állítja, hogy semmiféle bántalmazás nem történt. — Ezután Borbola rendőrtanácsos tanuvallomása következett, aki vezetője volt a csongrádi nyomozásnak. Az elnök azt mondja, hogy a vádlottak a főtárgyalá folyamán a bántalmazások egész sorozatáról panaszkodtak s a tanácsost azzal vádolják, hogy a vádlottakat saját kezűleg is bántalmazta és a különböző bántalmazások módjára utasításokat adott ki.

A tanu azt vallja, hogy tudtával senkit sem bántottak s ily parancsot senkinek sem adott ki. Az elnök után Ulain dr. védő, majd az egyes vádlottak intéztek tanuhoz

Feuer Lajos

terménykereskedő.

Mindennemű gabona és termény vétele és eladása. Díjtalan, levonás nélküli gabona beraktározás. Beszállításhoz díjtalan kölcsönzések.

Uj magtár: Rákóczi-tér 32 szám.

Telefon: 20.

Iroda: Petőfi-utca 1 szám.

Telefon: 57.

a bántalmazásokra vonatkozólag kérdéseket, aki azonban megmarad azon állítása mellett, hogy tudtával a vádlottakat senki sem bántalmazta.

Weber rendőrkapitány azt vallja, hogy bántalmazások nem történtek. Sági Jánost ő hallgatta ki, amikor is önként bevallott mindent. — Kőváry Sándor csendőrtiszthelyettes elmondja, hogy a vádlottak Szegedre való kísérésében részt vett, de azok nem panaszkodtak, hogy megverték volna őket.

Dr. Regdon Károly a szegedi börtön és törvényszék orvosa tanuvallomásában elmondja, hogy valamennyi vádlottat meztenre vetkőztetve megvizsgálta és senkin semmiféle külső sérülés nyomát nem látta.

— A Petőfi szálloda bérletére Brebovsky János gyopárosi vendéglős igen érdekes és előnyös ajánlatot adott Szentes városához. Az ajánlattal — helyszűke miatt — csak lapunk legközelebbi számában foglalkozhatunk.

Amikor az anyós hurcolkodik.

Csákö Balogh László, ha eddig jóban is volt az anyósával, most bizonyosan megharagudott rá, mert amint feljelentésében elmondja, tegnapelőtt este, távollétükben, Alsóréti utca 104 számú házában ajtáját feleségének mostoha anyja baltával felfeszítette s onnan majd egy teljes szobaberendezést kirámolt, amennyiben két párnát, egy dunnát, egy asztalt és egy széket az anyós váratlan látogatása után nem találtak sehol. Káruk 2 millió korona.

A hurcolkodó mostoha anyós ellen, aki ilyen csufos módon választotta el vejét és leányát ágytól és asztaltól, a rendőrség megindította az eljárást.

Szentesvidéki és Közp. Takarékpénztár
mint
a Magyar Általános Takarékpénztár rt.
szentesi fiókja.

601

Elfogad :

betéteket takarékpénztári könyvecskére, folyószámlára, heti kamatozásra a legmagasabb kamatozással.

Folyósít :

váltó- és folyószámla-kölcsönöket és

Lebonyolít :

tőzsdei megbízásokat a legelőnyösebb feltételek mellett.

A rendezett tanácsú városok polgármesterei nem kaptak meghívást a közmunkai anketra.

Tudvalévően Vass József dr. miniszterelnök helyettes folyó hó 18-ra összehívta a törvényhatóságok képviselőit, úgymint az alispánokat, főispánokat és a polgármestereket, hogy a közmunkák kiírásának feltételeit velük megbeszélje, illetve, hogy a munkák legsürgősebben való megindítása érdekében velük tárgyaljon. Minthogy a rendezett tanácsú városok polgármesterei kimaradtak ebből az értekezletből, azért a városok kongresszusa ezt a körülményt szóvá tette a miniszterelnök helyettes előtt, aki kijelentette, hogy az értekezlet csak előzetes értekezlet lévén, ennek során csak a főispánokat hallgatja meg, akik a tárgyról teljesen tájékozva vannak, mihelyt azonban a közmunkák megindításának tárgyalásai olyan stádiumba jutnak, hogy a tervek rövidesen megvalósíthatók lesznek, akkor ismét értekezlet lesz, amelyen a rendezett tanácsú városok polgármestereit is meg fogják hallgatni.

Tallózás.

Ha az embert nagy bánat éri, érzelmeinek kifejezésül könnyezni szokott. Az újkori gyilkosok a vádlottak padján fordulnak ezen érzelmű dologokhoz és az szerencse, hogy a bíróság nem veszi ezt komolyan. Pedig ez megfontolásra volna érdemes, mert egy felnőtt ember nem azért sir, hogy egy állítólagos sérelmét panaszolja, hanem egy pillanatra felébred benne egy jobb érzés, és az általa meggyilkolt emberekért ejt egy pár könnyet, hogy ezzel is enyhítse a bűnös lelkén. Szánalmat nem tudunk iránta tanusítani, sem megbocsájtást és ha a földi igazságszolgáltatás nem sulyt le mindenkor a bűnösre talán formai bizonyítékok hiányában, azt reméljük, hogy az Isten nem ver bittel... de a büntetés nem fog elmaradni.

Már előre mosakszik mindenki, hogy miért nem lehet a költségvetést a legközelebbi közgyűlésen letárgyalni. Persze mindig csak azt határozzuk, hogy majd máskor határozunk. Hányszor sürgettük, hogy a kiküldött bizottság fogjon már hozzá a rábizott munkához, de majdnem egész süket fülekre találtunk. Az is igaz, hogy sosem volt jó a nagy sietség. Ime be lett bizonyítva megint, mert ismét nyugalomba megy néhány városi tisztviselő. Így meg is oldódnék a kérdés rendjében, csak attól tartunk, hogy a szokásos pótlás nem sokára csak megtörténik. Minden attól függ, hogy a családi politika nem fog-e ismét feléledni.

Rettentő sok elintézni való dolga van most hirtelen a városnak Budapestben. Nem

Nemzeti Hitelintézet Rt.

szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamattal mellett fogad el.

Áruosztálya

MÉSZ prima, darabos

FESTÉK külföldi áru

a ref. templom mögött

Bohn tetőcserép

Szikrai borok

Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

Ne üljön fel hangzatos hirdetéseknek,

és mielőtt ruházati szükségletét bevásárolja, tekintse meg a Hangya ruházati osztályát, mert a legjobb minőségű férfi és női szövet, barchet, flanell, karton, vászon, zefir, zeig, férfi és női fehérnemű, zsebkendő, harisnya, férfi, női és gyermek cipőáru a legolcsóbban a „HANGYÁ”-ban kapható.

anyagi sikerét elősegíteni szivesek voltak, ezuton fejezi ki hálás köszönetét a Rendezőség. 770

* Teás-kanna védjegyű teák, csomagonként 2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszertárában, Kossuth-tér.

* Földmérést, térvázlatok készítését, tervezéseket vállal Schiller Imre okleveles mérnök, Kossuth-utca 8. Takarékpénztár. 535

* Meghívó. A Magyarországi Földmunkások Országos Szövetsége szentesi helyi csoportja szept. 21-én (őszi vásár vasárnapján) a Vincze-féle Kispiac-téri vendéglő összes helyiségeiben este 8 órától, reggel 4 óráig tartó táncmulatságot rendez, melyre a mulatni vágyókat tisztelettel meghívja a Vigalmi-Bizottság. 666

— Özv. Molnár Józsefné (Mari néni) a Busch-féle vendéglőt saját kezelésébe vette és azt a mai igényeknek megfelelően vezeti. Kéri a régi ismerősei szives pártfogását. Napi kosztosokat vállal. 731

* Az őszi ünnepekre kalácsot (barchesz) legfinomabb kivitelben, mérsékelt áron készít Schwarcz Mór utóda sütődéje, Harucker-utca 13. 785

* Iskolakönyvek kötését és mindenemű könyvkötő munkákat izléses kivitelben és olcsón készít Rohla Antal könyvkötő Béládi-utca 5 szám.

* Zsilett-penge élezés, törött hajcsat javítás özv. Nagy Istvánné illatszertárában Kossuth-tér.

— Találtak négy darab zsebkendőt a Kossuth-utcán, tulajdonosa a rendőrségen átveheti.

* Az izületi megbetegedések legnagyobb része, a köszvény, a rheuma, a női és férfimegbetegedések elhanyagolt formái is, a prostata-, a méh-, petefészek- és hólyaggyulladások, operáció után maradt összenövések, a tüdő-, mellhártya-, szivburokgyulladások, valamint azok következményei, a benuulások és idegfájdalmak, a gyomor megbetegedések egy része (a fekély, a renyhe működés stb.) az angolkór stb. gyorsan és sikeresen gyógyíthatók fény, hő illetve villanykezeléssel. Dr. Rablóczy Imre v. egyetemi tanársegéd, katonai főorvos Röntgen-laboratóriuma és elektromágneses gyógyintézete Tóth J.-u. 2. 408

* Legujabb női kalapformák megérkeztek. Női kalapot is fest, tisztít, vasal, formáz és alakít Csuray Ferenc és Fia II. Kunszentmártoni-utca 3. sz. 49

— A Tudományos Mozgósínházban ma, vasárnap szeptember 21-én d. u. 5, 7 és 9 órákor műsoron lesz a párisi olimpiász második része két felvonásban, magyar-egyiptomi és egyéb futballmérkőzések. „A titkok háza” a legérdekesebb filmsláger egyiké, filmregény két részben. Első rész: „Párbaj a végzettel” kilenc felvonás. Csütörtökön szeptember 25-én. „A titkok háza” II-ik befejező rész 10 felvonásban. 752

SZERKESZTŐI ÜZENET.

Egy a kétszáz közül. Igaza van. Aki a rádiót az ut porával hasonlítja össze, annak tényleg nagyon alacsonyan járó gondolatai lehetnek.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

is tudom, hogy is lehet azt kibírni, még inkább elintézni. Szerencse, hogy ilyen agilis a polgármester, mert különben nagy szegyetünkre pironkodni kellene azok hiányában. Most csak az a kérdés, hogy a főispáni hiányon nem akar-e egyúttal segíteni. Az egyszeri ember mikor nagyságos ur lett, elment vendégségbe. Igen szívesen fogadták és a háziur, meg a háziasszony különös kitüntetésképpen egyszerre kínálták meg székel és amikor látta az egyik, hogy a másik is teszi a vendég alá a széket, véletlenül mindketten kirántották alóla, úgy hogy a földre esett. Jó lesz vigyázni, nehogy két szék közt mi is a földre essünk és a sok dologból ne legyen elintézve semmi. Mert aki sokat akar, úgy jár mint a holló, akinek a szájából kiesett a nagy darab sajt. Azután már késő lesz utána nézni.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, szept. 21. Róm. kath. és prot. E15. Máté ap. Nap két: 5:46 órákor, nyugszik: 5:59 órákor. Hold két: 10:57 órákor, nyugszik: 1:39 órákor.

Időjárás: Lényeges változás nem várható.

— **A Tisza-arcsképleplezés közgyűlésének jegyzőkönyvét sokszorosítják.** A gróf Tisza István arcsképleplezése alkalmából folyó évi május hó 10-én tartott diszközgyűlés jegyzőkönyvét a vármegye sokszorosítja, s annak egy-egy diszkötéses példányát a közkönyvtáraknak és a könyvtárakkal bíró testületeknek és egyesületeknek megküldi.

— **A tegnapi vásár** forgalom tekintetében teljesen elérte a békebeli vásárok színvonalát. Vevők is nagy számban jelentek meg, s míg a vásár a kezdetkor lánghán indult, később az árak kifejlődtek, s jobbminőségű vágómarháért különként 12—13.000 koronát, egy pár jármos ökörért 14—16 milliót, fias tehénért — minőség szerint — 5—8 milliót adtak, közepes igáslovat 4—5 milliót lehetett venni, míg egészen elsőrendűért 10—12 milliót is adtak. A vásár folyamán elég sok adásvétel történt.

— **Építkezési engedélyt kér** Csányi Imréné, Lakos-utca 18 szám alatti lakos, téglá- és vályogfalú, cseréptetős épület építésére. A munkálatokat Kürtösi Illés kőműves-mester végzi.

— **Makó tőlünk akar tűzrendszert tanulni.** Tegnap átiratot kapott a város a makói előljárástól, amelyben Szentes város tűzrendszert szabályrendeletét kéri mintának megküldeni. Szegény Makó... milyen messze van Jeruzsálemtől...

— **Egy gyermek sincs Szentesen,** akit szülői el ne vinnének a ma és holnap tartandó gyermek-művészetre.

— **Testnevelési alap** beállítását kéri a vármegye a városnak jövő évi költségvetésébe, s egyben a beállítási szándékolt öszszegről október 1-ig előzetes írásbeli jelentést kéri.

* **Ősz hajszálak** eredeti színét azonnal vissza adja a „Diótej”, kapható özv. Nagy Istvánné illatszertárában Kossuth-tér.

— **A rendőrkapitányságnál** őrizetben levő talált, gazdátlan dolgok f. hó 25-én d. e. 10 órai kezdettel a városháza udvarán nyilvánosan el fognak árvereztetni. 762

— **A szentesi köz- és magánalkalmazottak temetkezési egylete** szeptember 18-án tartott választmányi ülésén elhatározta, hogy tagjai sorába még felvesz alapító tagokat. Jelentkezhet minden önjogu (nagykoru) férfi vagy nő, aki ötvenötödik életévét még nem töltötte be, teljesen egészséges és az alapszabályokban előírt 5 kgr. buza (vagy ennek ellenértékét) beiratási díjat az egylet pénztárába befizette. — Jelentkezni lehet 1924. szeptember 27-ig a szentesi m. kir. állampénztárnál (Biró József al-elnök) és a szentesi kir. járásbírósnál (Gubisi Pál titkárnál) 1924. szeptember hó 28-ig (vasárnap) délután 2—6 óráig a „Zöldfa” vendéglő külön termében. Ugyanazonnap d. u. 6 órákor tartatik meg a választmányi ülés, mely a felvétel iránt dönt és a jelentkezőt a történet felvételéről, illetve elutasításáról írásbelileg értesíti.

* **Toilett. Ibolya-krem, puder és szappan** a bőrt bársonysimává, puhává teszi, csak eredeti tégelyt fogadjunk el. Kapható: Toffler Lajos drogériájában, Harris-ház.

— **Iparigazolványt kér** Molnár Ferencné, Bereklapos 12. szám alatti lakos, aki kész gyermek- és női-ruhák árusításával akar foglalkozni.

— **Honvéd altisztek is jogosultak toborzásra.** A honvédség részére való önkéntes toborzás tárgyában folyó évi augusztus hó 15-én egy miniszteri rendelet jelent meg, amely szerint honvéd tisztek és altisztek feljogosítottak az önkéntes toborzásra. Egyes közigazgatási hatóságok ennek ellenére csak a tiszteket ismerik el toborzás megéjtésére, míg az altiszteket — bár igazolványuk van — e ténykedésükben megakadályozzák. Mivel az altisztek a nép szélesebb rétegeihez közel tudnak férközni, s propaganda munkájuk így eredménnyel is jár, egy körrendelettel utasítottak most a vármegyék, hogy az alájuk rendelt hatóságokat és közegeket hívják fel, miszerint a propaganda céljából igazolvánnyal ellátott honvéd tiszteket és altiszteket munkájukban támogatassák.

* **Eredeti Schimmel-féle rum és likör** esenciák zárt üvegekben és kímérve kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszertárában, Kossuth-tér.

— **Vásárok.** Kiskunmajsán szeptember 2-én (pót). — Karcagon 28-án. — Öcsödön 22-én. — Sarkadon október 2—3. lesz a vásár.

* **Köszönetnyilvánítás.** Az Iparos Ifjak által rendezett István-királyi népnünnepélyen, valamint szeptember 7-én rendezett társas vacsorán felülfizetni szivesek voltak: Kovács Sándor 60.000, Cipész Szakosztály 50.000, N. N. 50.000, Vass Pál, B. Molnár János 40—40.000, Lakos Endre 37.000, Szamosközi János 35.000, Hoffmann Gyula 30.000, Füst Lajos, Gebei Sándor, Sipos Lajos, Kádár Jánosné, ifj. Bálint János, Vida Lajos, Bódi Péter, Fenyvesi Lajos 25—25 ezer, Kréter István, ifj. Kölber Ferenc, Kornea József, Tóth Bözsike, Bene József 20—20.000, Khón Dezső 15.000, Kormány Lajos, Szőnyi Antal, N. N., Dezső Sándor, Dömsödi Imre, Erdélyi Mihály, Török József Kelemen Ignác, Pólya Sándor, Papp István, Tóth Lajos, Molnár Lajos, Ácsi Kovács Dániel, Berényi Jánosné, Tóth Juliska, Sajtós László, Gálfi Antal, Fekete László 10—10.000, Barta István, Kormos Sándorné, Kovács Bálintné, Gaál Ferenc, Tóth Gyula 5—5000, N. N. 2000 koronát. — Ugy a felülfizetőknek, mint azon szives adakozóknak, kik adományaikkal a népnünnepély

Motorbenzin, petroleum, gépolaj, hengerolaj, gépszir, kenőcsök legolcsóbban kaphatók: VECSERI KERESKEDŐNÉL, Báró Harucker-utca.

Zsiga és Ternusz Első Szentesi Kocsiipar Vállalata

Készít, javít és átalakít bognár, kovács, fényező és nyerges műhelyeiben mindennemű járműveket.

Ócska kocsikat újért becsréli.
Tanulókat minden szakmára felvesz.
Bocskay-utca 22.

Önkéntes árverés.

Daru-utca 5 számú ház — vétel esetén azonnal elfoglalható — lakással, berendezéssel, gazdasági felszereléssel, lovak, tehén, sertések, baromfiak, igáskocsik, hintó, hintóalkatrészek, morzsoló, zsákok rosta stb. együtt f. hó 21-én, — vásár vasárnapján — délelőtt 11 órakor a helyszínen önkéntes árverésen eladatik. Szabad kézből is megvehető. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. A vételár 1 év múlva is fizethető. 678

HOFFMAN JAKAB ÉS FIA ÁRUHÁZÁBA

megérkeztek az őszi és téli szezon legdivatosabb női, leány és férfi kabátok, szőrme és bőrkabátok, gumi esőköpenyek, kötött kabátok és blousok, divatos női és férfi szövetek, trikó és japán selyem, flanelok, vászon, siffon, damaszt asztal és ágynemű, szőrme boák, cipő, kalap, harisnya, keztyűk, fehéreneműk és nyakkendők

óriási nagy választékban, meglepő olcsó árak. Menyasszonyok és vőlegényeknek figyelmébe ajánljuk ezen áruházat, mert ott mindent ami jó és szép, olcsón meg lehet venni.

Irodista-leány, jó számoló, lehetőleg gépirmitudó, felvétetik cím a kiadóhivatalban 788

Eladó Báró Harucker-utca 24 számú ház 180 mm. buzáért, esetleg törlesztésre is. Értekezni lehet a helyszínen. 787

Eladó ház. Alsóréti-Ujtelep 161 sz. alatti ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 789

Vályog van eladó, bővebbet Szilágyi Dezső könyvkereskedőnél. — Ugyanott kerestetik egy kerti munkához értő feles munkás. 744

Eladó! Bocskay-utca 16 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett, továbbá téglá, cserép, épületefák, asztalos szerszámok, egy új háló szobaberendezés, férfi ruhák, lábbelik. Ugyanott feles kertimunkás kerestetik. Értekezni lehet Andrassy-utca 5 szám alatt Bene Istvánnal. 760

Divatos öltönyöket

raglánokat, téli kabátokat raktáromon lévő legfinomabb szöveteimből olcsón és a legpontosabban készítik:

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Géppel való szántásra

257 előjegyzést elfogad

Sárközi István gépész

Bercsényi-utca 18 szám alatt.

Hömökön termelt

pehely burgonya

minden mennyiségben a legolcsóbb árban kapható:

Bartha Sándor kereskedőnél.

Nagyobb vételnél tisztviselőknél árkedvezmény. Konkolyozó rosta használatra kapható.

Hirdessen az „Alföldi Ujság”-ban.

Őszi és téli kalapok, kézimunkák himző, kötő és gyapju pamutok igen nagy választékban kaphatók.

KALAP ALAKÍTÁSOK,
előrajzolások új mintákkal a legizlésebben és a legolcsóbban, gyorsan készülnek

777

Schillernénél, Kossuth-utca 8 sz.

KAPHATÓK:

Lisztek minden mennyiségben, tiszta sertézsír, cukor és só, rézgalic, raffia, összes fűszerárak a legolcsóbb napiáron a

Röztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetében. Kossuth-tér.

Autószállítási Vállalat

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy a mai naptól kezdve megkezdtem a saját

autómmal a személyszállítást úgy helyben, mint vidékre.

vasut- és hajóállomásra, kirándulásra, vagy bárhová is

Az autót ideiglenesen Bercsényi-utca 26 sz. a. és Valkai trafikjába lehet megrendelni. Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását

SERESS JENŐ

300

Nyers-bőrt

bármilyenre szépen, olcsón és jól kikészít

Cserna Imre és Antal

750

géperőre berendezett bőrfeldolgozó telepe, II. ker. Jókai-utca 16.

Izlésesen és a legtartósabban

festek és tisztítók

mindennemű kelme-félét, szőrmét, bőrkeztűt és bőrkabátot. — Bagi Imre utóda:

Kovács Imre

kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-utca 6. Felvételi üzletek: özv. Kocsis Sándorné Nagy Ferenc utca 1 sz. Schvarcer Vilmos Kossuth-utca 34 szám. 541

Alkalmi vétel.

Az idény előre haladottsága miatt az ÖSSZES nyári női és férfi szöveteket és mosó árakat

leszállított árban árusítom,

melynek valódiságáról minden vevő személyesen meggyőződhet.

Egyidejűleg tisztelettel értesítem vevőimet, hogy az ŐSZI újdonságok már naponta érkeznek és nagy választékban kapható mindenféle rőfösáru.

Egy ügyes fiut tanulónak felveszek.

26

Tisztelettel: SCHWARCZ ANTAL Kossuth-u. 10.

HOLZER

divatháza

Budapest, IV. Rössuth Lajos-utca 9 sz.

szuterénjében

az őszi idényre ajánl:

Téli köpenyek gyapjukelméből selyembéléssel 950.000

Kosztümök angol szövettől 1,250.000

Aljak 185.000

Ruhák szövettől 790.000

Ruhák selyemből 1,000.000

Szőrmeköpenyek hosszú, tartos szőrméből 5,000.000

a megszokott jó minőségben

Tej, csemege vaj és túró

mindennap teljesen frissen kapható a

Nemzeti Hitelintézet rt. áruosztályánál. Nagy Ferenc-utca 1.

Megrendeléseket hához szállítunk!

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú R O R P A minden mennyiségben kapható

SCHWARCZ MÓR utóda sütődéjében Harucker-u. 13. Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát hához szállítok.

Jókarban lévő házibutorok eladók. Használt nagy ponyvát négy és fél mázsa csöves tengeriért elcserélnék. Cim Daru-u. 2. 711

Tanulóknak felvétetik egy jó házból való fiu vagy leány Brüll Ferenc üzletébe. 722



**ŐSZI
ÖLTÖNYÖKET**

a
legújabb
divat
szerint
készít

715



Sághy
férfiszabó
Simonyi E.-u. 1.

ŐSZI

706

KALAP

a legújabb divat új-
donságai megérkeztek
ÁTALAKÍTÁSOKAT (posztó, file, se-
lyem, szalma) legdivatosabban és leg-
izlésebben, de azért jutányos áron
vállalom. Legteljesebb felszerelésű elő-
nyomda.

őzv. Domokos Mihályné
Kossuth-utca 12 szám. — (Plohn-ház.)

Elsőrendű bükk hasáb, tus-
között és aprított fa.

Porosz cséplő-, fűtőszén

és koks. — Nyirseprű.

Azonnali szállításra olcsón kapható :
Bárdos fakereskedőnél,
-; I. kerület Kossuth-utca 33. szám. -;
Retorta bükkfa-szén csomagolva,
fűst és szagmentes olcsón kapható

2 drb. nagyobb méretű

ÜZLET-AJTÓ

redőnyvel, kétszárnyu ajtó-
kal felszerelve **ELADÓ.**

Megtekinthető :

PÓLYA LAJOSNÁL

IV. ker. Nyiri-köz 3 sz. alatt.

145 különféle finom
szövetből választhat

686

öltönyt,
átmeneti és téli
kabátot,

a most megjelent mintagyűjteményemből.
Hozott kelméből jutányosan készít ruhákat
Sarkadi N. Antal, szabó (Nagy F. ház)
Finom szabósághoz tanoncot felveszek.

Ha jó és **órát** akar, vásároljon
pontos és javíttasson
40 **Jámor-nál** a Nyiri-
közben.
A r a n y, ezüst beváltás a legmagasabb
árért. Egy jó fiut tanulónak felveszek.



Szentes és környékének
kizárólagos elárúsító helye :

Krausz Testvérek
fakereskedése. 733



RÉSZLETFIZETÉSRE

ujból kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK

SINGER CO. VARRÓGÉP-RÉSZV. TÁRS.

Bizományi raktár

Szentesen :

WELLISCHNÉ

gépraktárában.

Kornis Zsigmond és Márton Rt.

Klauzál-utcai fatelepén olcsó áron beszerezheti nagyban
és kicsinyben tűzifa szükségletét.

Bognárfa állandóan raktáron! Telefonszám: 62.
68

**Uj kerékpárok, varrógépek, villanyégők,
villanyórák és szerelési anyagok**

kedvező fizetési feltételek mellett a legolcsóbban beszerezhetők
gép- és műszaki üzletében,
Sebesi Béla Szentes, Vásártér.

10

M. Á. V. GÉPGYÁR

mezőgazdasági gépeinek lerakata !

Eke, borona, vetőgép, szecsckavá-
gó, répvágó, eredeti Kalmár sze-
lelő rosta a legjobb kivitelben,
legolcsóbb árban, kedvező fize-
tési feltételek mellett beszerezhető

„A MI BOLTUNK”

KLEIN ERNŐ vasáruüzletében,
KOSSUTH-UTCA 20 SZ.

Összes vasáruk és háztartási cik-
kek legolcsóbb bevásárlási helye.
Winter-féle kocsi tengely állandóan raktáron.

Elsőrendű pormentes
légszuszgári dió

koks

valamint száraz hasábos tűzifa a leg-
olcsóbb napi áron beszerezhető :

GYURICZA JENŐ fakereskedőnél,
Kossuth-utca 6 szám. Kokszból 5 q
felüli tétel házhoz szállítva. 615

Az ország legnagyobb faiskolája

UNGHVÁRY LÁSZLÓ-FÉLE

faiskola, szőlő- és borgazdasági rt.

CZEGLÉD



Árjegyzéket kívánatra in-
gyen és bérmentye kül-
dünk „Műkedvelő és
Haszonkertészet” című
illusztrált szakmunkánk
50 ezer koronáért meg-
rendelhető.

Kertművészeti telepítő iroda Budapest
IV., Ferenciek-tere 3 szám, félemelet 14.
Tel. J. 152-7. — Faiskolai lerakatok :
Budapest, I. Villányi-ut 16, Weintegi Sán-
dor. VII. Erzsébet királyné-ut 39, Tost F.

Hirdessen e lapban.

KÁTAY
autószállítási vállalata

Személyszállítást
helyben és vidékre

felelősség mellett elvállal. Jelentkezési helyek :
Szemere Bertalan-utca 6 szám és Kossuth-
utca 36 szám (mészáros üzlet). 655

Eladó Páva-utca 10. számú **ujház** ugyan-
ott a saját téglagyáramban készült I. rendű
**tégla, cserép, darabos mész, friss
portland cement, színes cementlapok**
állandóan kaphatók. Értekezni lehet **Szép
Gáspár** téglagyárossal, Páva-utca 4. 92

Gondolkozás nélkül

veheti most már a háziasszony
a régóta megszokott és megkez-
velt **FRANCK**-dobozt.

Az **uj barna-kék-fehér** cim-
kén különösen előtérbe lépnek a
„valódi **Franck-kávépótlék**”
ismertetőjelei, nevezetesen a
„**Frank**” név és a „**kávédaráló**”
miáltal az utánzatokkal való
megtévesztés lehetetlenné válik.

A „valódi **Franck-kávépót-
lék a kávédarálóval**” a ká-
vének erőt, izt és zamatot ad.

759

Jakó Mária

(Simkó-ház.)

Ajánlja dusan felszerelt raktárát!

Női kalapok **150** ezer koronától feljebb,
gyermek kalapok **50** ezer kor.-tól feljebb.

Iskolai kézimunkák olcsó árban!

12—14 éves lányt fizetéssel küldöncnek felveszek.

763

Női kötött kabátok nagy választékban.

Menyasszonyok!

Sok pénzt takarítanak meg, ha ruházati szükségletüket

Kiss és Molnár cégnél

a Dobrai-házban szerzik be. — Őszi ujdonságok: férfi, női szövetek, velourok, posztók, barchet-ekből. Paplan és ágyteríték, valamint vászon, kanavász, zefir, kartonok és festőkből nagy választéku raktár. Jutányos árak.

Egy ügyes, jó fiu tanulónak felvétetik.

Berlini és posztó kendők nagy raktára

Maradékot olcsó áron kaphatók.

Szobafestés!

Ha olcsón s szépen akarja lakását festetni, keresse fel

Fenyvesi Lajos szobafestő mestert
IV. ker. Nagyörvény-u. 49 sz. alatt,
ki elvállal szobafestő és mázoló munkát

Őszi szezonra érkezett művészi fal-
mintáim ajánlom a n.é. közönségnek.

Egy jó fiut tanulónak fizetéssel
azonnal felveszek. 560

Kiss Lajos kőfaragó mester Kiskunfélegyházán.

siremlék raktára

744

Ajánlja dusan felszerelt raktárát fehér márvány,
szürke és fekete svéd gránit siremlékekből.

Elvállal bármely ezen szakmába vágó kőfaragó munkát.

Minden divatu öltönyt, raglánt,
felöltőt, télikab tot
mérsékelt áron készíttethet

IFJ. TÓTH JÁNOS

szabóműhelyében, Lakos-utca 19.
Egy fiu tanulónak azonnal felvétetik

Őszi esőzések előtt

csinálja meg rossz zsindeyes vagy nádas tetőt a legolcsóbb és a legelőnyösebb

cementcseréppel.

Siremlékek már 400.000 K-tól.

Friss M. Á. K.

portland-cement

állandóan a legolcsóbban.

Tetőfedést, talajviz szigetelést, csator-
názást, mindennemű betonmunkát vál-
lalok. Mindennemű betonáru raktáron.

Pálffy Imre

III. ker. Simonyi Ernő-utca 7.

Még a készlet tart
egy kiló elsőrendű

MÉZ
28000
korona

Borinál, a felsőpárton.

Ügyes fiut tanulólul fizetéssel felveszek

Valódi angol szövetből
divatos zakó öltönyt 1.400.000
koronáért készíttethet

BAJOMI

szabóműhelyében, Zrinyi-utca 13.

ZSOLDOS TANINTÉZET

a legjobban készít elő magánvizsgákra. Budapest, Dohány-u. 84 szám.

Algebra és geometria a középisko-
lák teljes tananyaga, egyszerű nyel-
vezettel, bő magyarázattal megrendel-
hető. **Összefoglaló tankönyv** a középiskola
négy alsó osztályának tananyaga két
kötetben megrendelhető.

Telefon: József 124—47 szám.

7

Ha olcsón és jól akar vásárolni

ugy keresse fel Grossmann Lajos és Fia vásártéri üzletét, hol
legolcsóbban vásárolhat:

háztartási zománc és öntöttvas főzőedényeket, tizedes
mázsákat kemény és puha fából, tányéros kofamérlegek,
öntött vassulyok, lemez és öntött tűzhelyek és tűzhely
öntvényeket, tetőfedésre kátrány és szigetelő lemezeket,
sodronyszöget, 128 százalékos szappanfőző szódát és a
legfinomabb kávéktól a legolcsóbbig kedvező fizetési
feltétel mellett.

Vásárlásai előtt tekintse meg kirakatainkat és meggyőződhet olcsó árainkról.

Legmagasabb napi árban babot és mákot vásárolunk.

Egy jó fiut tanulónak azonnal felveszünk fizetéssel.

Telefonszám: 51.

Kelemen rőfös és divatáruháza

Harucker-utca, (Mócz-ház.) a csendőrlaktanyával szemben.

Női és férfi szövetek, mosóáruk legolcsóbb bevásárlási forrása.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,

női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

6
Kalap alakítások jutányos árban készülnek! **Kocsis Andornál**
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

Saját őrletésű

lisztek, darák,

állandóan kaphatók

árpa és tengeri

Pólya Lajos

Sáfrány Mihály-utcai üzletében.

Egy jó családból való fiu tanulólul felvétetik.

Buzát, árpát

mindenféle terményt legmagasabb napi áron vásárol és beraktározásra díjtalanul elfogad. **Kölcsönzsák! Kölcsönzsák!**

Kardos Péter

gazdasági gépraktára és terménykereskedése
Kispiac-tér. Ugrai-ház.

220

Sack-tükörökék

egyedüli elárusítója. --- Vetőgépek, morzsolók, szecskavágók és darálók nagy raktára.

SZLOVÁK

SZABÓMESTER

specialista sport ruhák, cnieckebocker és lovagló bricsessekben.

681

Dus választék divat öltöny, télikabát, városi bunda, mikádó, raglán és csikos jacquet nadrágszövetekben, sport ruhaszövetek, bricsess és cnieckebockernek, valódi strux és cord különlegességek. Uradalmi kocsis ruháknak finom loden és posztók.

Sarkadi N. Antal-utca 1 sz.
(A lutheránus templom mellett.)

KOCSIFESTÉK

FESTÉK
Híntólakk
Firnisz
Schellakk
Horganyfehér
Horganyzürke
Fehérmomác
Minium (bleibergi)
Szines zománccfesték
Borostyánlakk
Lenolaj
Bécsi fehér (szárazvámi)
Alabástrom gipsz
Terpentin valódi
Méhviasz
Anilin festékek
40 %-os Kenőszappan

466

a legjobb minőségben
OROSZ ISTVÁN
festéküzletében, Kossuth-tér 4. szám.

BANGÓ TANINTÉZET

Budapest, Ráday-utca 14.

Teljes anyagi garancia mellett készít elő vidéki magántanulókat is. Jegyzetek.

BECSÁK uriszabósága

Nagy Ferenc-utca 1 sz. alatt.
240 (Mozi mellett.)

Értesítem tisztelettel megrendelőimet, hogy télikabát, raglán és öltöny szövetjeim megérkeztek.

Szolid árak. Pontos kiszolgálás.

A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és Zöldségtermelők Szövetkezte.

Főlerakat: Halász László, Tóth József-utca 59
Lerakat: Nagy Imre, Wesselényi-utca.

Bodza cefrék bejelentését kérjük.

Üzletrészekre az aranykorona ráfizetések Untermüller Ernő könyvkereskedésében eszközölhetők. Kérjük tagjainkat a befizetésekre miután az építkezés folyik.

MEGNYILT!

Rákóci-tér 4 sz. a. a Sebesi-féle házban
Kecskés László rőfös és rövidáru üzlete,

243

hol állandóan napi áron alóli árban szerezhetők be legszebb és legjobb minőségű szövetek, voálok, festők, kartonok, vásznak, zefírek és a legfinomabb női muszlin és fátvolharisnyák, cérna és selyem különlegességek, stb. --- Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását.

**Ora és ékszer**

a legolcsóbb napi áron.
Mindennemű javítást
a legolcsóbban jótállás mellett végez

Ruzs Molnár Sándor

órás és ékszerész
Szentés, Kossuth-utca 36. szám alatt.

Aranyra és ezüstre
a legjobb vevő!

Alkalmi vásár! Mélyen leszállított árak!

Mielőtt másutt beszerzi szükségletét, győződjön meg személyesen arról, hogy hirdetésem megfelel a valóságnak. Nagy választék nyári és téli anyagokban.

BIRÓ DEZSŐ rőfös-kereskedésében

Báró Harucker-utca 17. szám alatt.

Drótkerítés szükségletét

legjobb anyagból olcsón beszerezheti

739

Grossmann Lajos és Fia cégnél.

Cinezettet, valamint feketét megrendelésekre kívánt méret szerint készítünk.

Pénzének ellensége,

ha meg nem tekinti, mielőtt máshol vásárolna, minden vásárlási kötelezettség nélkül, az alább hirdetett készleteket:

Érckoporsós temetés	5,000.000 K-tól.
Ércállású fakoporsó, csipke szemfedél, párna lepedő, koszu szalaggal, 2 ló, összesen:	1,500,000 ”
Ércállású fakoporsó fodros papírszemfedő, párna, lepedő, koszu szalaggal, 2 ló összesen:	1000000 ”
Sima fakoporsó, papír szemfedő, párna, lepedő, koszu szalaggal, 2 ló összesen:	500000 ”
Gyermek-koporsó, szemfedél, párna, lepedő, koszu szalaggal összesen:	75.000 ”

Szíves pártfogást kér tisztelettel:

62

Várady Lajos
temetkezési vállalkozó.